
「ロシア語文献研究 A-1」テスト 6 問題 

学生番号  名前  

1. 数字を含む下線部分の読み方を書きましょう。                                      ［10点×2＝20点］ 

(1) с ны́нешных 25 до 33 %  

  (до) 

(2) бо́лее 4 тыс. км  
  

2. 以下のロシア語の文を訳しましょう。                                               ［20 点×4＝80 点］ 

(1) До́ля «Газэкспо́рта» должна́ вы́расти с ны́нешных 25 до 33 %. 

  

  

(2) Из Росси́и га̀зопрово́ды через террито́рии Белору́ссии и По́льши бу́дут проло́жены до по̀льско-неме́цкой 

грани́цы и зате́м подключены́ к за̀падно-европе́йской га̀зотра́нспортной систе́ме. 

  

  

  

(3) Контра́кт с «СНА́Мом» представля́ет собо́й оди́н из пе́рвых зна́чимых шаго́в «Га́зпрома» и «Газэкспо́рта», 

напра́вленных на преодоле́ние тра́нспортной зави́сьмости Росси́и от Украи́ны. 

  

  

  

(4) Тра́нспортная схе́ма реализа́ции россѝйско-италья́нского контра́кта неизве́стна. 

  

  

 


